

अमर उजाला

स्वतंत्रता दिवस समारोह में दिखा देशभक्ति का जज्बा

अमर उजाला ब्यूरो
गुरुग्राम।

ताऊ देवी लाल स्टेडियम में हुए 71वें स्वतंत्रता दिवस समारोह में विद्यार्थियों ने देशभक्ति से ओतप्रोत कार्यक्रम प्रस्तुत किए। मुख्यमंत्री ने राष्ट्रीय ध्वज फहराया और परेड की सलामी ली। इससे पूर्व मुख्यमंत्री ने स्वतंत्रता सेनानी जिला परिषद हॉल में शहीद स्मारक पर पुष्प चक्र अर्पित कर शहीदों को श्रद्धांजलि दी। 46 लोगों को मुख्यमंत्री ने सम्मानित किया।

पहली प्रस्तुति आरबीएसएम भौंडसी की राजस्थानी नृत्य की रही। शिशु कल्याण स्कूल के विद्यार्थियों ने छत्रपति शिवाजी के जीवन पर



इनवायरो के कार्यक्रम में प्रस्तुति देते नौनिहाल।

आधारित प्रस्तुति दी। वैदिक कन्या, माडुमल, एसडी स्कूल, गुरुनानक स्कूल, राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय जैकबपुरा ने भांगड़ा प्रस्तुत किया। मॉडल संस्कृति स्कूल की छात्राओं ने हरियाणवी नृत्य किया।

मार्च पास्ट को धुन हरियाणा पुलिस के बैंड ने दी। परेड टुकड़ियों में एचपीए मधुवन की महिला पुलिस की टुकड़ी प्रथम, हिमाचल पुलिस की टुकड़ी द्वितीय, एनसीसी सीनियर डिवीजन की टुकड़ी तृतीय रही।

शिक्षण संस्थाओं में हुए रंगारंग कार्यक्रम

गुरुग्राम। शहर के शिक्षण संस्थानों में स्वतंत्रता दिवस समारोह पर देशभक्ति से भरपूर रंगारंग कार्यक्रम हुए। रयान इंटरनेशनल स्कूल, सोहना रोड में छात्रों ने देशभक्ति के गीत, कविता के साथ नृत्य का प्रदर्शन किया। मुख्य अतिथि उप कमांडर टीआरआर शर्मा रहे। देव समाज विद्या निकेतन स्कूल, न्यू कॉलोनी में विद्यार्थियों ने देशभक्ति के समूहगान गाए। शांति निकेतन पब्लिक स्कूल सेक्टर 104 में प्रबंध निदेशिका ऊर्मिला दहिया ने ध्वजारोहण किया। एमिटी यूनिवर्सिटी, मानेसर में ध्वजारोहण के बाद विद्यार्थियों ने देशभक्ति के गीत, नृत्य व नाटक का मंचन किया। डीएलएफ में 'फ्रीडम रन' दौड़ का आयोजन हुआ। इस दौरान करीब एक हजार से अधिक लोगों ने दौड़ लगाई।

सीएम ने किया सम्मानित : ताऊ देवीलाल स्टेडियम में स्वतंत्रता दिवस कार्यक्रम के दौरान मुख्यमंत्री ने बेहतरीन कार्य करने वाले पुलिस अधिकारियों को सम्मानित किया है। इवमें आर्थिक अपराध शाखा प्रभारी इंस्पेक्टर मदन सिंह, ट्रैफिक एसएचओ इंस्पेक्टर चंद्र प्रकाश, महिला थाना प्रभारी इंस्पेक्टर कैलाश, इंटेल्जेंस शाखा प्रभारी एसआई दिनेश, पुलिस प्रवक्ता एसएसआई रविंद्र कुमार, सीआईडी से एसएसआई गुनपाल, महिला सिपाही रिशा रहीं। महिला पुलिस गुरुग्राम की परेड में प्रथम आने वाली महिला कमांडर एसआई सुमन को भी मुख्यमंत्री ने सम्मानित किया है। ब्यूरो